

Футбольная надежда Петербурга

В Московском районе подвели итоги городских соревнований по детско-юношескому футболу

В СКК «Петербургский» на проспекте Юрия Гагарина состоялось торжественное подведение итогов 110-го Первенства по футболу среди детско-юношеских и молодежных команд. Каждый год по окончании очередного футбольного сезона в Петербурге чествуют лучших из лучших. Недавнее мероприятие, которое впервые за всю историю проходит в столь крупномасштабном зале, собрало несколько тысяч зрителей. Среди них были сами молодые игроки в возрасте от 6 лет и старше, их родители, тренеры и преподаватели, ветераны футбола и представители администрации.

Вообще, многие профессиональные футболисты любят поспорить насчет российского детско-юношеского и молодежного футбола. Например, некоторые из них считают, что наш футбол, в отличие от зарубежного, нацелен прежде всего на победу. И поэтому ребят с малых лет учат играть жестко, прививая мальчишкам тип игры, рассчитанный на результат, что нередко загоняет ребят в шаблоны и рамки, мешает им развиваться. За границей же с каждым ребенком изначально работает психолог, который во время близкого общения определяет склонности маленького игрока; уже потом, на основании сделанных специалистом выводов, мальчика определяют либо в нападение, либо в защиту.



ФОТО АЛЕКСАНДРА ПРУДИКОВА

Как бы то ни было, победы в детско-юношеском и молодежном футболе нужны и важны. И произошедшее в СКК событие — лучшее тому подтверждение. Праздник длился более трех часов, не оставив никого равнодушным, ведь под сводами СКК «Петербургский» собрались люди всех возрастов, когда-то бесспорно влюбившиеся в футбол, чтобы сегодня чествовать молодое поколение и награждать ребят за их успехи в спорте.

С приветственным словом к собравшимся обратился глава администрации Московского района Владимир Рублевский, который сказал:

— Мне очень приятно, что среди вас есть и ребята из Московского

района. Команда тренера Ивана Дунаева «Московская застава 1998» стала призером в высшей группе. Это достойный результат. Уверен, что успех не случаен. Мы уделяем особое внимание тому, чтобы наши ребята росли здоровыми, сильными, спортивными, достойными защитниками своей Родины.

Главной частью мероприятия стало выступление президента Федерации футбола Санкт-Петербурга Анатолия Турчака. Он перечислил достижения наших футболистов в течение последнего времени: «Футболисты юношеской сборной России до 17 лет выиграли чемпионат Европы в Словакии. И в этой команде были наши представители — Джамал-

дин Ходжаниязов, Алексей Гасилин и Рамиль Шейдаев. Вновь стала чемпионом мира сборная России по пляжному футболу. В ее составе выступали воспитанники петербургского футбола Юрий Крашенинников, Данила Ипполитов и Кирилл Романов. Петербургский «Зенит» лидирует в чемпионате России и имеет все шансы на выход в плей-офф Лиги чемпионов».

После этого Турчак перешел к победам и достижениям молодых игроков — тех, у которых все главные достижения в спорте еще впереди. После того как отзвучал гимн России, на сцену стали подниматься игроки и тренеры детских школ, которые заняли высокие места. Они получали

свои награды из рук заместителя Полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Любови Совершаевой, члена Правительства Санкт-Петербурга — председателя Комитета по физической культуре и спорту, заслуженного тренера России Юрия Авдеева и президента Федерации футбола Санкт-Петербурга Анатолия Турчака.

В этом году в Первенстве приняло участие 37 клубов, что составляет рекордную цифру. Чемпионами города во всех возрастных категориях стали футболисты ДЮСШ ФК «Зенит». Эта же школа стала сильнейшей и в клубном зачете. На первое место по общим показателям вышла Академия футбольного клуба «Зенит», на второе — СДЮСШОР «Зенит». В кубковых соревнованиях каждая из этих школ выиграла по три кубка. Конкуренцию двум этим командам в разных возрастных категориях составили команды школ «Локомотив», «Ижорец-Инкон», «Коломяги» и «Московская застава», ставшие финалистами кубка города. В Первенстве среди молодежных команд, которое в этом году проходило в третий раз, вновь одержала победу СДЮСШОР «Зенит». Кроме того, Федерация футбола озвучила имена десяти лучших тренеров по итогам работы в прошедшем сезоне, а также имена лучших футболистов, которые составили общий список из 66 человек.

Хочется пожелать юным футболистам новых успехов и побед на футбольном поле. Пусть тот огонь, который зажег их сердца по отношению к этому виду спорта, распространяется и на другие сферы их жизни.

Александра КАРПЫЧЕВА